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Мета та предмет курсу. Метою викладання навчальної 

дисципліни «Електронні освітні ресурси в початковій школі» є навчити 

здобувачів вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта використовувати 

електронні освітні ресурси та інтернет-технології для підвищення якості 

освітнього процесу в початковій школі; формування та розвиток професійної 

компетентності майбутніх учителів початкової школи в галузі проектування 

електронних освітніх ресурсів; підготовка здобувачів першого рівня вищої 

освіти до реалізації освітнього процесу в електронному освітньому середовищі. 
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Предметом курсу є вивчення концепцій, методів та практичних навичок, 

необхідних для успішного впровадження електронних освітніх ресурсів в 

освітній процес початкової школи. Курс охоплює такі аспекти, як використання 

та розробка освітніх веб-сайтів, мультимедійних матеріалів, інтерактивних 

завдань та тестів, планування уроків з використанням електронних освітніх 

ресурсів, а також питання цифрової безпеки та етики в освіті. 

Компетентності та програмні результати навчання: 

Загальні: ЗК-1. Здатність навчатися й оволодівати сучасними знаннями, зокрема, 

інноваційними методичними підходами, сучасними системами, технологіями 

навчання, розвитку й виховання здобувачів початкової освіти. ЗК-9. Здатність 

до пошуку, оброблення, аналізу та узагальнення інформації з різних джерел, 

застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій для 

розв’язання професійних завдань. 

Спеціальні (фахові): ФК-5. Здатність до моделювання, організації, реалізації, 

рефлексії та коригування освітнього процесу в початковій школі, ураховуючи 

навчальні досягнення здобувачів початкової освіти. 

ФК-7. Здатність упроваджувати сучасні навчальні технології, інноваційні 

підходи, передовий педагогічний досвід в освітньому процесі початкової школи 

Зміст курсу: Електронні освітні ресурси в системі освіти: загальна 

характеристика. Електронні освітні ресурси навчального призначення. 

Організація освітнього процесу в початковій школі з використанням ЕОР. 

Створення електронних освітніх ресурсів за допомогою цифрових інструментів 

Google. Візуалізація навчального матеріалу в освітньому процесі Нової 

української школи за допомогою ЕОР. Використання інтерактивних та 

мультимедійних електронних освітніх ресурсів для підвищення якості 

освітнього процесу в початковій школі. Освітні веб-сайти та платформи для 

розвитку здобувачів початкової освіти та професійного зростання вчителя 

початкової школи. ЕОР як невід’ємна складова освітнього процесу під час 

навчання інформатики учнів початкової школи. Дотримання правил етики та 

безпеки при використанні ЕОР в освітньому процесі початкової школи. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): максимальна 

візуалізація навчального матеріалу модулів, перевага практичної складової 

освітніх результатів здобувачів вищої освіти над теоретичною, повага та 

особистісно орієнтований підхід до студентів, демократія в оцінюванні, 

домінування результатів взаємооцінювання студентів над оцінюванням 

викладача, зарахування результатів неформальної освіти з проблематики курсу. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: ПК, інтернет-

з'єднання, веб-браузер, офісний пакет, спеціалізовані програми (залежно від 

модулів курсу), мультимедійні презентації, відеоматеріали, застосування 

тематичних застосунків смартфону. 

Система оцінювання та вимоги: оцінювання виконання завдань на 

практичних заняттях, виконання самостійної роботи, творчого проєкту.  
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Критерії оцінювання практичних завдань і самостійної роботи: кожен блок 

практична/самостійна робота оцінюється максимум у 5 балів згідно з 

наступними показниками: демонстрація ґрунтовних теоретичних знань – 30% 

оцінки; нестандартний, творчий підхід до розв`язання завдання, вияв 

креативності – 30% оцінки; здатності практичного застосування повного 

спектру опанованих методик – 30% оцінки; своєчасність виконання завдання – 

10% оцінки. Критерії оцінювання творчого індивідуального завдання: 

самостійність наукового пошуку – 30% оцінки; результативність наукового 

пошуку – 30% оцінки; практична значущість розробки наукової проблеми – 30% 

оцінки; своєчасність виконання завдання – 10% оцінки. 
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